

STADT LUDWIGSBURG

1 8. FEB. 2016

Baden-Württemberg

REGIERUNGSPRÄSIDIUM STUTTGART
STEUERUNG, VERWALTUNG UND BEVÖLKERUNGSSCHUTZ

Regierungspräsidium Stuttgart · Postfach 80 07 09 · 70507 Stuttgart

Stadt Ludwigsburg Postfach 249 71602 Ludwigsburg Stadt Ludwigsburg

Eing.: 18. Feb. 2016

Fachbereich Finanzen

Stuttgart 17.02.2016

Name Violetta McEvoy

Durchwahl 0711 904-11404

Aktenzeichen 14-2244.-0 / Ludwigsburg

(Bitte bei Antwort angeben)

Allgemeine Finanzprüfung
Stadt Ludwigsburg 2009 - 2012

Schreiben der Gemeindeprüfungsanstalt vom 12.02.2016

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Gemeindeprüfungsanstalt Baden-Württemberg (GPA) hat die überörtliche Prüfung der Haushalts-, Kassen- und Rechnungsführung (Allgemeine Finanzprüfung) der Stadt Ludwigsburg in den Haushaltsjahren 2009 bis 2012 durchgeführt und hierüber den Prüfungsbericht vom 15.07.2015 abgegeben.

Die Prüfungsfeststellungen sind nach den Stellungnahmen erledigt oder können nach Auffassung der Gemeindeprüfungsanstalt auf Grund der Zusagen der Verwaltung als erledigt gelten. Das Regierungspräsidium Stuttgart erteilt hiermit zum Abschluss dieser überörtlichen Prüfung die **uneingeschränkte Bestätigung** nach § 114 Abs. 5 Satz 2 GemO. Der Gemeinderat der Stadt Ludwigsburg ist über den Prüfungsabschluss (VwV GemO Nr. 1 zu § 114) zu unterrichten.

Mit freundlichen Grüßen

Violetta McEvoy